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令和６年第４回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和６年３月２２日（金）午後３時 

閉会 令和６年３月２２日（金）午後３時３０分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 大会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        米 山 英津子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            多 田 和 生 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           志 手 士 郎  

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

文化課長              船 戸 正 哉 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和６年第３回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（３月５日から３月２２日） 

（４）議事 

議案第１０号 関市円空館条例施行規則及び関市洞戸円空記念館条

例施行規則の一部改正について 

議案第１１号 関市立関商工高等学校教職員人事異動について 

議案第１２号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

報告第２号  令和６年度関市学校教育の方針と重点について 
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（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和６年第４回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和６年第３回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第３回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第３回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

           ３ページをご覧ください。 

３月５日、６日、本日は、市議会本会議がありました。通

常ですと、本会議は５日間ですが、代表・一般質問で２２人

の議員のうち１９人から質問がありましたので、日程が６日

間となりました。防災教育、部活動の地域移行について、夢

プランの評価、学校規模適正化審議会のことなどについて質

問がありました。 

８日の中学校の卒業式は、今年は何の制限もなく挙行する

ことができました。また同日、昨年度に市内の企業より関商

工に多額の寄附をいただきましたので、紺綬褒章の伝達をさ

せていただきました。 

１１日には、企業から小学１年生を対象にタブレット用の

タッチペンを寄贈していただきました。 

１２日は、文部科学大臣優秀教職員表彰で緑ヶ丘中の英

語担当の長瀬教諭が受賞の報告に来てくれました。  

１４日は、新年度予算特別委員会があり、来年度の予算に

ついての審議をしていただきました。教育委員会の関係では、

体育館の空調設備の設置についてご意見をいただきました

が、まずは６校で実施していきたいと思っています。 

１６日は、とても立派な富岡保育園・富岡小留守家庭

児童教室が完成しましたので、その竣工式を執り行いま

した。きっと子どもたちも喜ぶだろうと思います。 

１７日は、関シティマラソンが開催され１，７００名程 
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の参加がありました。午後からは、創作オペラ「どうじ 

ゃこうなりけり じざいなりけり」を文化会館で鑑賞しま 

した。１回公演というのはもったいないなと思うくらい 

感激しました。 

昨日は、朝刊でも報道されましたが、学校規模適正化

計画（案）について、議員の皆さんに説明しました。 

本日は、市議会の最終日でした。今日の議案の中で、私の

の人事案件について、議会で同意をいただきました。任期は

３年です。よろしくお願いします。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

      入りたいと思います。本日は、議案３件と報告１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第１０号 関市円空館条例施行規則及び関市 

洞戸円空記念館条例施行規則の一部改正について」を議題と 

します。説明をお願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  入館料はいくらですか。 

文 化 課 長  どちらの施設も大人２５０円、高校生以下は無料です。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第１０号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第１０号を承認します。 

それではここで、協働推進部の皆さんは退席をお願いします。 

  （協働推進部 退席） 

  次に、「議案第１１号 関市立関商工高等学校教職員人事異 

動について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１１号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１１号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１２号 関市教育委員会事務局職員等の任免 

について」を議題とします。説明をお願いします。  

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１２号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１２号を承認し 

ます。 

 次に、「報告第２号 令和６年度関市学校教育の方針と重点 

について」を議題とします。説明をお願いします。  

学校教育課長  （提案説明） 
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事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  重点項目のいじめ撲滅の取組の充実とは、具体的にどのよう 

な活動をするのですか。 

学校教育課長  子どもたちの心をどのように掴んでいくかということにな

りますが、少ない学校ですけど、デジタルで心を読み取る機械

「ここたん」を導入したり、従来から設置していますマイサポ

ーター、心の相談員を活用し、子どもの変化を早期に発見して、

いじめに繋がらないように、または繋がった時に対処できるよ

うに学校の体制を敷いていくというものです。 

清 水 委 員  昔の話をして恐縮ですが、私らの頃は、いじめによって自殺 

なんてことはなかったと思いますが、最近は、小学校はないで 

すが、中学校では、裁判沙汰になっているということを新聞で 

見かけます。いじめの程度がひどいのか、子どもがナーバスに 

なっているのか、わかりませんが、残された親御さんとしては、 

大変なご苦労だと思いますので、ぜひケアしていただくという 

方向で、これを充実していただきたいと思います。お願いいた 

します。 

末 松 委 員    安全・安心な学校づくりということで、様々な取り組みをよ

り具体的に拡充・拡大していただき、子どもたちはもちろん、

それから保護者の方、学校にとってもありがたいなと思いなが

ら見ておりました。  

 １つ教えてください。スクールロイヤーがスタートした時に

は２名の先生をお願いして、外部の専門の方に学校に入ってい

ただいて相談させていただきました。自分自身も大変ありがた

かった記憶があります。来年度も継続して２名の方にお願いし

ていく予定ですか。 

学校教育課長  スタートした時点から、ずっと同じ方にお願いしておりま

す。当初立ち上げた頃より面談できる回数は増やしています

し、電話、メール等での相談は、回数無制限という契約になっ

ています。 

事 務 局 長    他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので報 

      告第２号を終わります。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

 ４回教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 


